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Вступ 

Актуальність теми. Листівка-відкритий лист на цупкому прямокутному 

аркуші паперу, що містить зазвичай адресу, поштову марку та зображення з 

одного боку і текст повідомлення з іншого. На лицьовому боці листівки 

знаходиться будь-яке повноформатне зображення, а її зворотна частина 

призначена для написання повідомлення і адреси отримувача та відправника. 

Загальновідома історія листівки як поштової картки налічує вже більше 140-

ка років. Колекціонери листівок виділяють два види карток: вітальні та 

подарункові листівки. Та, як не дивно, святкові та привітальні тут прийнято 

розділяти. Але з цим все логічно: одні супроводжують подарунок 

поздоровленням (і це подарункові листівки), інші вітають ними зі святом 

(святкові). 

 Поява листівки багато в чому була викликана суто практичними 

потребами, та й сьогодні вона, не втративши своєї первісної функції, є одним 

з видів поштового зв'язку, хоча і мало поширеним через наявність більш 

швидкісних варіантів передачі інформації.  Нині функції листівки дещо 

змінилися, і ми сприймаємо її головним чином як атрибут свята і привітання. 

Як вважають дослідники, і не без підстав, виникнення образотворчої частини 

листівок відбулося не без впливу ще одного маловідомого сьогодні, а колись 

широко побутувала жанру образотворчого мистецтва. 

 Листівки поділяють на : стандартні, індивідуальні, багаторазові,  

музичні, 3D листівки, Handmade листівки, електронні, відео-та мобільні 

листівки. 

 Листівки - невід'ємна частина дизайну.  Листівки бувають 

запрошеннями, рекламними, ювілейними, присвячені різним подіям.  І в 

кожному випадку вони повинні містити в собі сильну емоційну складову.  

Дизайнерські листівки, які поступово набули не тільки особливе місце в 

листуванні, а й унікальне значення в побуті.  В наші дні листівки є невід'ємною 
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частиною нашого життя: жодне свято не може обійтися без привітань, що 

містяться в листівках. Листівки - невід'ємна частина дизайну.  Листівки 

бувають запрошеннями, рекламними, ювілейними, присвячені різним подіям.  

І в кожному випадку вони повинні містити в собі сильну емоційну складову.   

Актуальність теми даної роботи полягає у тому щоб дослідити листівку 

як один з видів мистецтва, визначити її роль у суспільстві. Ознайомитись з 

історією, розвитком та виготовленням, враховуючи усі нюанси сучасних 

технологій. Листівка змінювала свій вигляд кожне десятиліття, вона 

удосконалювалась та йшла в рух з часом. Зараз листівка є невід’ємним 

атрибутом будь-якої продукції. Тому потрібно висвітлити усі сучасні 

тенденції щодо створення листівок.  

Метою дипломної роботи є дослідження особливостей створенння  

графічних листівок на основі визначних особистостей історії Кам’янця-

Подільського. 

Для досягнення поставленої мети були вирішені наступні завдання: 

—  Проаналізувати особливості графіки; 

—  Дослідити класифікацію графічного мистецтва; 

—  Визначити вплив графічного дизайну на середовище 

сучасного світу; 

—  Ознайомитись з можливими видами листівок; 

—  З’ясувати  проблематику масштабованості графічних 

листівок; 

— Афішувати біографію відомих особистостей, що внесли 

значний внесок у розвиток міста; 

— Демонструвати поетапний процес створення листівок; 
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—  Підвести підсумки даного дослідження. 

Об’єктом дослідження є листівка як вид мистецтва. 

Предметом дослідження є особливості створення листівок. 

Методи дослідження. Для виконання завдань дослідження використані 

загальнонаукові та спеціальні методи досліджень. До загальнонаукових 

методів належать: фактологічний, представлений вивченням візуального 

матеріалу; аналітичний, представлений аналізом літературних джерел; метод 

порівняльного аналізу. До спеціальних методів належать статичний метод та 

метод робот з першоджерелами. 

Структура і обсяг роботи. Текстова частина дипломної роботи 

складається зі вступу, 3-х розділів, висновків, списку використаних джерел, 

додатків. Загальний обсяг роботи – 57 сторінок. Список використаних джерел 

налічує 48 позицій, додатків – 13. 
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ВИСНОВКИ 

У ході роботи над темою «Образи визначних особистостей 

історії Кам’янця-Подільського на прикладі графічних листівок» ми 

дійшли наступних висновків: 

1. Графіка це різновид мистецтва, що є важливим підґрунтям у 

процесі створення твору або ж існує як окремий образотворчий твір 

та виконуються не лише у монохромній а й у поліхромній гамі. 

Основним засобом відтворення художнього образу у графіці 

виступає звичний штрих та лінія, які закладають “фундамент” у 

створенні мистецтва. Найтрадиційнішим різновидом графіки 

вважається малюнок, що так був популяризований ще у первісному 

житті. Колір у графіці не відіграє визначної ролі та не володіє 

многогранністю, що так притаманна різнобарвному та колоритному 

живопису. Основним матеріалом для написання як повноцінного 

твору так і ескізу, послуговує папір. У виконанні, графіка порівняно, 

менш вибаглива та потребує не так багато часу як інші твори  

мистецтва.  

Графіку поділяють на : станкову, книжкову, плакатну,  

прикладну, архітектурну  та комп’ютерну. 

2. Графічний дизайн займає досить важливу роль у сучасному 

суспільстві та вносить інноваційний внесок у розвиток економічної 

та культурної сфери життя. Створює власні тренди та диктує їх світу. 

Дизайн формує імідж компаній, що напряму залежить від подачі 

продукту. Грамотно створена реклама підпорядковується таким 

завданням як: естетичність та функціональність. Які в свою чергу 
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несуть інформативність та привабливий вигляд, що змушує 

привернути та зацікавити погляд глядача.    

До графічного дизайну  належить створення веб-сайтів, 

ілюстрацій, візиток, буклетів, банерів, афіш, журналів та  книг. 

Виготовляють продукцію з допомогою таких програмних 

забезпечень як : Adobe Illustrator, Adobe Photoshop, Corel Draw, 

Adobe InDesign та  QuarkXPress.  

3. Листівка – це аркушеве видання визначеного формату. Точної 

дати заснування листівки невідомо, існує лише багато версій, які 

суперечать одна одній. Проте відомо, що саме у XIX столітті 

листівка набирає максимальної популярності та зарекомендовує 

себе як один з найкращих предметів для привітання з особливою 

подією. Виготовлялися такі листівки вручну зі всеможливою 

парадністю та величчю, для створення одного такого виробу 

витрачалось багато часу, адже кожна створювалась в єдиному 

екземплярі, що робило її більш неперевершеною та унікальною. 

Наразі листівка виготовляється багатосерійним тиражем, проте  

володіє обширністю можливостей, що робить її більш потребуючою 

у сучасній сфері життя. Загалом листівки  поділяють на стандартні, 

фото-листівки, індивідуальні, багаторазові, музичні, електронні, 3D 

та Handmade листівки. 

  4. Масштаб у дизайні відіграє колосальну, іноді в буквальному 

сенсі, роль. Масштаб — це конкретний розмір окремих елементів, 

який допомагає нам правильно трактувати дизайн і зображення.  З 
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його допомогою створюють візуальне розміщення та плановість 

предметів. 

Коли масштаб надає значення елементам — це називають 

ієрархією. Масштаб та ієрархія — це фундаментальні засоби, які 

дійсно здатні «створити» або «зруйнувати» весь дизайн. Масштаб 

часто використовують, щоб показати ієрархію акцентуючи увагу на 

важливих елементах, таким чином виділяючи їх актуальність в 

передачі інформації. Також масштаб використовується для передачі 

пропорції відчуття розміру дизайну. Ось тому, ієрархію та масштаб, 

важливо контролювати, щоб отримати хорошу композицію  Отже, 

масштаб виділяє де головні а де другорядні речі. Без нього ніяк не 

обійтись в графічному дизайні.  

5.Адаптивний дизайн - це технологія розробки веб-ресурсів, 

метою якої є зручність перегляду на будь-яких дозволах.  Це 

дозволяє не витрачати час на створення декількох версій сайту, а 

розробити один проект з універсальною версткою, яка буде добре 

відображатися на будь-якому пристрої. 

6. У ході створення практичної частини для дипломної роботи, 

було взято біографії нижче зазначених відомих особистостей, які 

зробили вагомий внесок у культурну спадщину Кам’янця- 

Подільського : 

 Огієнко Іван Іванович; 

 Петлюра Симон Васильович; 

 Кармелюк Устим Якимович; 

 Негода Борис Михайлович; 
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 Грен Олександр Львович;  

 Брик Дмитро Іва́нович; 

 Годованець Микита Павлович; 

 Тонкочеєв Григорій Андрійович; 

 Бєляєв Володимир Павлович.  

7. Будь-який творчий процес бере свій початок з творчого 

пошуку, який в свою чергу приводить до ідеї у вигляді відтворених 

ескізів та нарисів. Після узагальнення та узгодження кращих 

зарисовок, наступним етапом стає відтворення самих ескізів у 

графічному редакторі, та  створення портретів і архітектури у 

векторному варіанті, що несуть за собою надзвичайну важливість у 

створенні листівки. Для того, щоб будівля виглядала максимально 

реалістично та максимально наближена до оригіналу, потрібно 

орієнтуватись на зображення та враховувати усі нюанси самої 

архітектури. Процес відтворення портретів займає декілька етапів. 

Спочатку потрібно зобразити обрані портрети у техніці гризайль, що 

послугує хорошим підґрунтям у даній роботі, для подальшої роботи 

необхідно перевести портрети в векторний варіант, щоб зробити це, 

потрібно провести такі дії: зісканувати, у фотошопі використати 

функцію постеризація,  експортувати готову роботу в ілюстратор. 

Застосувати трасування, розгрупувати об’єкт та розібрати по тону. 

Після проходження усіх вище зазначених дій, можна вважати що 

листівки готові. 

 

 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D1%80%D0%B8%D0%BA
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